
 

 

 

 

Задание. Выберите несколько локаций и сравните их при 

помощи данного чек-листа 

Оцениваемый 

параметр 

Локация 

1 

Локация 

2 

Локация 

3 

Локация 

4 

Локация 

5 

Плотность и 

численность населения  в 

зоне  

42 000 48 000 16 000 73 000 42 000 

Количество покупок в 

зоне 
… … … … … 

Количество покупок в 

отрасли по зоне 
… … … … … 

Количество торговых 

точек в Вашей отрасли 

(уровень конкуренции в 

локации) 

3 5 1 5 3 

Количество клиентов, 

чел. 
… … … … … 

Возвращаемость, % … … … … … 

Средний чек, руб. … … … … … 

Потенциальный объем 

выручки 
10 млн 30 млн 5 млн 40 млн 15 млн 

Сумма расходов 

населения на покупки у 

конкурентов в пределах 

города 

25 млн 50 млн 10 млн 100 млн 15 млн 

Дефицит торговых точек 

отрасли 
15 млн -20 млн  5 млн 60 млн 0 

Потенциальный 

товарооборот новой 

точки 

3–10 млн 0 0–5 млн 
10–50 

млн* 
0 

 

*зависит от концептуального формата точки по отношению к действующим конкурентам 

 

Задание подготовлено экспертами сервиса «Геоаналитика» на платформе «СберАналитика»  
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